
 

( + 8 ) + ( + 4 ) = ( - 9 ) + ( - 3 ) = 

( - 7 ) + ( - 12 ) = ( + 34 ) + ( + 41 ) = 

( + 7,9 ) + ( + 6,7 ) = ( - 7,9 ) + ( - 13,2 ) = 

( + 6 ) + ( - 4 ) = ( - 9 ) + ( + 4 ) = 

( - 15 ) + ( + 4 ) = ( + 6 ) + ( - 17 ) = 

( + 8,4 ) + ( - 7,5 ) = ( - 19,7 ) + ( + 6,9 ) = 

 

( + 2 ) – ( + 5 ) = ( - 6 ) – ( - 4 ) = 

( + 7 ) – ( - 1 ) = ( - 4 ) – ( + 9 ) = 

( + 12 ) - ( + 37 ) = ( + 3,5 ) – ( - 6,4 ) = 

( - 14,2 ) – ( - 8,2 ) = ( + 17,3 ) – ( + 20, 7 ) = 

  

9 - 15 = - 6 – 5  = 13 – 20 =  

- 12 + 3 = 10 – ( - 5 )  = - 8 – ( - 18 )  =  

- 18 + 25 = - 5,4 – 7,2 =  - 9,6 + 4 =  

9,1 – 14,3 =  - 16,7 – 37,9 =  64 – 96,3 =  

  

Supprime les parenthèses des expressions suivantes sans les calculer : 

A = ( + 3 ) + ( - 9 ) + ( - 6 ) 

 

 

B = ( - 8 ) – ( - 5 ) + ( - 3 ) C = ( - 3,5 ) + ( - 6,5 ) – ( - 5,4 ) + ( + 3,8 ) 

Calcule les expressions suivantes en utilisant la méthode de ton choix : 

A = - 3 + 7 – 2 

 

 

 

B = 4 – 10 – 3 + 9 C = - 1 – 2 – 3 – 4 - 5 D = - 4,2 + 6,3 – 7,1 + 5,4 

 

Jeux : Complète les carrés magiques suivants pour l’addition  

 

 

 

 

 

 


